
Clicca qui sotto ed ascolta la puntata     

TASSE LOCALI. BRA E CUNEO 

 

Chi ha fatto il reddito di cittadinanza deve entro il 
30 gennaio 2020 rinnovare il proprio Isee. Situazio-

ne analoga per chi gode dei bonus scaduti nel mese 
di novembre per luce, gas ed acqua. Per i bonus 

che scadono invece al 31 dicembre vi è  tempo sino 
al prossimo 29 febbraio per rinnovare il proprio 

Isee. Tutti gli Isee che vengono fatti nel corso 

del 2020 saranno validi comunque fino al 31 

dicembre 2020.  

Per l’Isee 2020 è necessario presentare la 

situazione reddituale e del patrimonio mobiliare 

ed immobiliare al 31   dicembre 2018.  

Per ulteriori informazioni chiama oppure vai diret-
tamente nella sede Cisl più vicina a te. Per gli altri 

dettagli invece CLICCA QUI. 

ISEE 2020. LE NOVITA’ ABOLITA LA TASI 
La legge di Bilancio 2020, porta con sé una 

novità in materia di tributi locali. La Tasi 

infatti, è stata abrogata. Una riforma che 

non sarà però a costo zero per i proprietari.  
Su di essi infatti graverà la quota oggi a 

carico degli inquilini, variabile tra il 10 ed  il 

30% del tributo. L’aliquota base Imu è pari 
all’8,6 per mille e potrà essere aumentata 

sino al 10,6 per mille. E’ confermata la 

facoltà per i Comuni che si sono già av-

valsi del potere di deliberare la maggio-

razione  Tasi dello 0,8 per mille di appro-

vare una aliquota Imu non oltre  l’11,4 per 

mille. I Comuni hanno tempo sino al 30  
giugno per deliberare le nuove aliquote Imu. 
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http://www.fnpcuneo.it/player.asp?xlink=radio/006_14%2015%20dicembre%202019.mp3&xname=%2014%2015%20dicembre%202019.mp3
http://www.fnpcuneo.it/public/dettagli%20Isee.pdf
http://www.fnpcuneo.it/player.asp?xlink=radio/005_21%2022%20dicembre%202019.mp3&xname=%2021%2022%20dicembre%202019.mp3

